
 

Tým Aktuálně.cz znovu v plném složení: Důraz na zpravodajství přinesl nárůst 
přímé návštěvnosti o 10 % 

 
Praha 2. 4. – Redakce Aktuálně.cz po čtvrt roce završuje svou personální obměnu, která začala 
příchodem nového šéfredaktora Matyáše Zrna a jeho zástupce Michala Pavce. Domácí zpravodajský 
tým nově posílili Vratislav Dostál z Info.cz (předtím Deník Referendum), Miroslav Petr, který pracoval 
v Lidových novinách, a Jakub Bronec, který dosud působil v Akademii věd. Novým editorem se stal Pavel 
Němec z Lidových novin. Celý domácí tým v následujících měsících doplní Petra Jaroměřská z CNN 
Prima News a Veronika Rodriguez z Českého rozhlasu.  
 
První výsledky návštěvnosti ukazují, že redakční změny přinášejí pozitivní efekt. Podle interních dat 
vzrostla celková návštěvnost webu meziročně o 5,1 %, přímá dokonce o 10 %. Zároveň se prodloužil 
průměrný čas, který uživatelé stráví u jednotlivých textů. „Naše strategie směřuje k větší aktuálnosti a 
hloubce zpravodajství, chceme nabízet obsah v kontextu. Sledujeme, že čtenáři si naše texty začínají víc než 
v minulosti aktivně vyhledávat, což je velmi důležitý indikátor. Navíc je jasné, že plný efekt změn se projeví 
až v následujících čtvrtletích,“ uvedla Lenka Černá, generální ředitelka vydavatelství Economia. 
 
Ačkoliv v prvních třech měsících probíhala personální obměna, redakce dokázala o víc než desetinu 
navýšit svou produkci. Podle interních dat je evidentní, že se to setkalo se zájmem čtenářů: lidé se na 
Aktuálně.cz začali častěji vracet. 
 
Aktuálně.cz tvoří vedle domácího zpravodajství magazínová část, do které přišlo hned několik nových 
tváří. Od února jsou to Nikola Bernard, Ondřej Bílek a Lucie Šaléová. Vedení kulturní rubriky se ujala Petra 
Smítalová, která dříve psala pro Deník N a předtím měla v Lidových novinách na starosti přílohu 
Akademie. „Podařilo se nám sestavit tým přinášející nejen kvalitní a aktuální zprávy, ale i analýzy, reportáže, 
jež nabídnou hlubší porozumění událostem. Nebudou chybět ani ryze praktické informace pro každý den. 
Chceme být ještě podnětnějším místem pro naše čtenáře a přinášet obsah, který jinde prostě a jednoduše 
nenajdou,“ doplňuje Matyáš Zrno, šéfredaktor Aktuálně.cz.  
 
Pilířem Aktuálně.cz zůstává i rozhovorový pořad Spotlight, který vedle Zuzany Tvarůžkové moderují i 
Matyáš Zrno a Tereza Engelová.  
 
O společnosti Economia   
Jsme nejdůvěryhodnější tuzemský soukromý mediální dům. Provozujeme jeden z největších českých 
zpravodajských serverů, Aktuálně.cz, portál Centrum.cz a řadu tematických internetových titulů a služeb. 
Naší doménou jsou informace z ekonomiky a byznysu, které přináší Hospodářské noviny a Ekonom. 
Vydáváme je i v tištěné podobě. Naše obsahové tituly získaly v roce 2024 jako první v České republice 
certifikát transparentní a profesionální žurnalistiky – Journalism Trust Initiative, který iniciovali Reportéři 
bez hranic a pracuje s ním přes tisíc mediálních domů v 80 zemích světa.   
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